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Ata da decima terceira Sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte e seis 
(26) dia de abril (04) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:10 horas e dez 
minutos o senhor Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou 
que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta à decima 
terceira sessão ordinária. Convidou Excelentíssimo vereador João do Posto 
para fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente convidou senhora Silma para 
fazer a leitura da 12ª Ata Ordinária. Após colocou Ata em votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores pressente. Leitura da Ordem do dia: 
apresentação do Cálculo Atuarial relativo o ano de 2021, pela empresa Eficaz 
Consultor Previdenciário Senhor Andersom Coelho. Apresentação do projeto de 
Lei nº 016/GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente Credito Adicional Especial 
e da outra previdência. Apresentação e discussão da indicação nº 
010/GV/VSC/2021. Indicou ao Executivo Municipal para fazer a instalação e 
manutenção da lavadora industrial no hospital. Apresentação e discussão da 
indicação nº 011/GV/VSC/2021. Indicou ao Executivo Municipal para fazer a 
manutenção do aparelho de Rio-x, no hospital Municipal. Primeira discussão e 
primeira votação do Projeto de Lei nº 007/GP/PMT/2021. Abre no Orçamento 
Vigente Credito Adicional Especial e da outra previdência. Vereador escritos; 
Vereador Marcio foi à tribuna, e cumprimentou a todos, discurso sobre o 
assentamento Vale Encetado a estrada em estado crítico, difícil acesso de 
trafegabilidade de veículos, fez uma cobrança das lâmpadas, vereador Ronei fez 
indicação para fazerem a manutenção, e até hoje não foi feito, lá no Vale tem só 
uma lâmpada e funciona 24 horas amarada com uma linha de anzol, muito veio 
aquela situação, não tem estradas nem iluminação para aquele povo, que estão 
isolados. Após parabenizou o prefeito que concluíram a ponte do travessão dez, 
a população se encontra satisfeito. Cobrou novamente sobre o bueiro do 
assentamento Primavera, que até hoje não arrumaram. Após finalizou seu 
discurso. Vereador Gilmar foi à tribuna cumprimentou a todos e discursou sobre as 
cobranças tem secretarias, não atendi as indicação e cobranças dos vereadores, 
relatou sobre o bueiro da 08, já vai para quatros mês de administração, e até hoje não 
arrumaram isso e um descaso grande com a população. Após prestou suas 
condolências aos familiares da senhora Sidenir, faleceu devido decorrência do Covid 
19. Vereador Gilmar relembra o programa Convid Sentinela deste setembro não 
funciona não tem medico, projeto esse de urgência urgentíssima, vereador Carlinhos 
Theobroma fala a respeito desse projeto sentinela, não está funcionado devido à falta 
de medico, não tem médicos para ser contratados, a realidade hoje de Rondônia todos 
está passada por essa dificuldade, com a falta de médicos, mais lá tem enfermeira 
que está distribuindo os quites para prevenção. Vereador Gilmar fala que conversou 
com secretário de saúde aonde falou que ia fazer uma contratação emergencial, já 
tem quinze dias, e até agora nada, espera que resolvam essa situação o mais rápido 
que venha funcionar porque essa doença está ceivando muitas vidas, assim finalizou 
seu discurso. Vereador Zé Junior Barros foi à tribuna cumprimentou a todos discursou 
sobre o Ex-vereador que usa redes Sociais, para criticar parlamentares e executivo, e 
nunca trouxe nada para Theobroma se esse tivesse feito alguma coisa tinha sido 
reeleito. Vereador Zé Barros Junior, relatou também uma reunião na prefeitura com o 
presidente da CAERD, do estado de Rondônia senhor Irineu, e Daniele Gerente da 
região de Jaru, reunião essa muito importante, fez outras reedificações sobre 
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abastecimento da água aqui no município. Após parabenizou o prefeito travessão 10 
aonde colocou as pranchas, foi liberada a trafegabilidade do travessão dez, travessão 
oito duas pontes caída também já falou com prefeito, vai ser direcionada uma máquina 
uma equipe para fazer a recuperação das duas pontes. Estiveram também na linha 
01,02, vai estar lá outra equipe fazendo aqueles pontos críticos, parabeniza o prefeito 
e secretario de obra. Após deu as boas Vindas ao vereador Cesar que retorna após a 
recuperação do Covid 19. Agradeceu a presença dos servidores está sempre 
disposição de todos a sociedade e servidores do Município de Theobroma, assim 
finalizou seu discurso. Vereador Ronei foi à tribuna e cumprimentou a todos, iniciou 
dando as condolências ao familiar da senhora Sidenir que partiu dessa vida, devido 
decorrência do Convid 19, conhece deste de criança, pessoa querida no município. 
Na sequência falou sobre uma indicação que fez no começo do mandato desse ano, 
e nada foi feito, a região do   fale encantado região geral do Município de Theobroma, 
o povo paga iluminação pública, infelizmente não tem prestação de serviço pelo Órgão 
público, secretario de obra infelizmente não funciona, secretario ruim péssimo, que o 
prefeito tem que troca esse secretário. Após relatou do Convid 19 no município a 
indicação do vereador Ronei pedindo a desinfectação nas repartições pública do 
Município devido esse vírus está matando pessoas, e não ver uma ação da secretaria 
de saúde nesse sentindo, alerta todos quase um milhão e meio venho para o Exercício 
de 2020 para o combate da Covid, temos que ficar de olho nessa questão venho o 
dinheiro, mais trabalho que é bom executado e pouco, e alarmante já a vigésima 
terceira morte com esse vírus da Covid. Pede para o prefeito e secretário de saúde 
mais uma vez para fazer a desinfectação nas repartições públicas em Theobroma, 
vias, Vila Palmares, Cachoerinha e travessão dez, para a prevenção desse vírus, e 
assim finalizou seu discurso agradecendo a todos presente. Vereador Joao do Posto 
foi à tribuna deu boas vindas a todos e discursou que o presidente da CAERD, de 
Porto velho Irineu e a gerente Daniele, estiveram em uma reunião na prefeitura 
juntamente com o prefeito Gilliard, e já estão sanados alguns dos problemas, mais 
ainda tem muitos para melhor, solicitou uma equipe para fazer os reparos da Vila 
Palmares também. Estivera fazendo trabalho nas estradas e pontes no travessão dez 
no rio piau, rio São João, na linha 01, 02. Ressaltou ainda que tem que fazer 
manutenção dos maquinários, para um bom trabalho. Após finalizou agradecendo a 
todos. Vereador Cesar foi à tribuna por tempo de líder deu as boas-vindas a todos 
presente, deixou suas condolências aos familiares Joao Marcolino, pelo o falecimento 
de sua esposa senhora Sidenir, uma cristã exemplar. Ressaltou sobre z equipe 
sentinela, está incompleta sem médicos e sem o técnico de enfermagem, já está na 
quarta chamada do teste seletivo, as pessoas que fizeram o seletivo do sentinela, o 
técnico de enfermagem, por ter que trabalhar todos os dias, não se interessam, devido 
ter que cumprir a carga horaria de todos os dias, não e regime de plantão, e falou com 
o secretario fazer essas chamada todos os dias, quanto os médicos passou dois 
medico mais com nota ruim, foram convocados e não compareceram para trabalhar e 
um momento crítico, mais tem essas dificuldade. Após fez uma cobrança sobre o 
recurso do Geraldo da Rondônia e da Cassia Muleta, desde ano passado, esse recuso 
está na conta, devido a troca de prefeito, entra prefeito e sai prefeito no ano passado, 
não foi feito o recapeamento das ruas, que se encontra cheio de buracos, vereador 
Cesar pediu para o prefeito agilizar o mais rápido possível esse processo para a 
realização desse recapeamento.  Falou também sobre a resposta da prefeitura devido 
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um requerimento que fez pedindo os relatórios da equipe de transição, e as conversas 
que ouve por aí e que não tem relatório, vereador Carlinhos fala que responderam 
como vereador Cesar não estava presente na sessão, então passou o ofício para o 
vereador Ronei, oficio esse falando que encaminhou vários ofícios para a equipe de 
transição e eles responderam que não tem relatório de transição. Vereador Cesar 
responde que quer ter conhecimento desse ofício, porque infringiu aquilo que o 
tribunal de conta diz a lei, todo final de mantado tem que ter a equipe transição de um 
mandato para o outro, e por força de lei. Cobrou sobre os balancetes, se está na Casa 
ou se não estiver que a mesa diretora faça um ofício cobrando ao Executivo, já está 
no quarto mês e importante que esse balancete esteja na Casa para saber de que 
maneira o município está conduzindo esses primeiros meses, quanto já arrecadou que 
foi empenhado, o que foi pago, porque e essa a função do vereador nesta Casa. Fez 
um analise sobre o hospital municipal e educação; hospital está vazio, em vista do 
ano passado que era um corre corre, todos sabem nesse período do covid vem mais 
recurso para a secretaria de saúde, da mesma forma da educação porque diminui os 
gastos, diminuiu as despesas com transporte escolar, e vários fatores da educação, 
então não pode se dizer que não tem dinheiro nessas secretarias. Após finalizou seu 
discurso pedindo para o presidente colocar sua justificativa em apreciação dos 
senhores vereadores as suas ausências nas sessões devido que estava com covid 
19, o presidente colocou as justificativas em apreciação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para indicação nº 
010/GV/VSC/2021. Indicou ao Executivo Municipal para fazer a instalação e 
manutenção da lavadora industrial no hospital.  A vereadora Vanessa foi à tribuna 
e falou que teve uma informação que o hospital tem a máquina industrial há tempo e 
nunca foi usada porque não fizeram a instalação da mesma vem pedir através dessa 
indicação que o secretário de saúde tome providências de instalar essa máquina. O 
presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada pelos vereadores presente. 
O presidente passou para discussão da indicação nº 011/GV/VSC/2021. Indicou 
ao Executivo Municipal para fazer a manutenção do aparelho de Rio-x, no 
hospital Municipal. A vereador fala que a mais de um ano não e feita essa 
manutenção do aparelho de Raio-x, os Raio-x não está saindo de qualidade, que faça 
essa manutenção desse Rio-x, e pede o voto dos senhores vereadores. O presidente 
colocou a indicação em votação e foi aprovada pelos vereadores presente. O 
presidente passou para primeira discussão do Projeto de Lei nº 
007/GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente Credito Adicional Especial e da 
outra previdência. O projeto passou para primeira discussão após o presidente colou 
em sua primeira votação e foi aprovado em sua primeira votação por oito votos 
favoráveis, pedido de dispensa de interstícios concedido, após passou para segunda 
votação do projeto e foi aprovado por oito votos favoráveis. Não havendo nada mais 
a deliberar o senhor Presidente Jose Carlos invocou à proteção de Deus e declarou 
encerrada a decima terceira sessão ordinária as onze (12:48) horas e quarenta e oito 
minutos.   
 
 

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


